

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA

# 3.5 millones de quintales de café en cosecha 1989



Lic. Francisco Hernández

### Patronato del Cuerpo de Bomberos

Por medio de frecuentes actividades, el Patronato del Cuerpo de Bomberos de El Salvador da servicio a empresas y personas que contribuyen a mantener sus obras, informa el Lic. Francisco René Hernández, gerente.

### III Congreso de Exportadores

Veintitrés empresarios procedentes de Miami, EUA, llegaron ayer al país para participar como conferenciantes y expositores en el III Congreso de Exportadores, COEXPORT 89. (Información en Pág. 21).

### Ley del Ministerio Público

La Sala de lo Constitucional, de la Corte Suprema de Justicia, declaró inconstitucional las reformas a la Ley Orgánica de la Fiscalía General de la República, emitidas por la Asamblea Legislativa, con mayoría del PDC en 1988. (Información en Pág. 3).

### Constante patrullaje y rastreo

Por medio de constantes patrullajes y operaciones de rastreo, el Batallón "Gral. Manuel José Arce" ejerce control sobre todos los sectores del departamento de San Miguel, afirma el Cnel. René Arnoldo Majano Araujo, Comandante.

### Entregan fondos a municipalidades

El presidente del ISDEM, Dr. Armando Calderón Sol, entregó ayer 3 millones 375 mil colones a 87 municipalidades de los departamentos de San Miguel, Usulután, La Unión y Morazán. (Información en Pág. 3).

### Capturan ex-presidente de ATM

El ex-presidente de la Asociación de Transportistas de Microbuses (ATM), Sr. José Alfredo Lemus Figueroa, fue capturado por la Policía Nacional, acusado de haber fotocopiado fraudulentamente documentos del Jefe de Tránsito. (Información en Pág. 3).

### Respaldo a actividades culturales

El Lic. Rolando Quintanilla, quien fungió como maestro de ceremonias del V Festival Cultural del Puerto La Libertad, indica que este tipo de eventos que promueven sano esparcimiento a la juventud, deben ser incrementados en todo el país.

### 3.5 millones quintales cosecha de café

A 3 millones 500 quintales ascenderá la próxima cosecha de café, sostienen dirigentes del sector agropecuario de ARENA. (Información en Pág. 2).

### Comerciante atacado cree es confundido

El comerciante Luis Paz, quien sufriera un atentado criminal del cual salió ileso afortunadamente, cree que lo han confundido con alguien porque él no interviene en cuestiones políticas. (Información en Pág. 3).



Cnel. René A. Majano



Lic. Rolando Quintanilla

A 3 millones 500 mil quintales ascenderá la próxima cosecha de café, sostienen dirigentes del sector agropecuario de ARENA.

Los caficultores, pequeños, medianos y grandes, están conscientes de que se debe rescatar el grano de la deficiente producción en que se encuentra para convertirla nuevamente en la columna vertebral de nuestra economía, se dijo.

Subrayaron que actualmente se palpa que los caficultores han reaccionado favorablemente a la poda de som-

bra. También se nota un intensivo trabajo en la fertilización de la tierra. Todo esto redundará en una mejor y más abundante cosecha para el período 1989-90.

Señalaron que debido a la política cafetalera del INCAFE, la producción de grano había descendido a los niveles que tenía hace 50 años o sea, a un millón 300 mil quintales.

Ahora en cambio, reafirmaron en ARENA, se nota mucho optimismo y confianza entre todos los caficultores

—Pasa a la página 44—

## No subastar las empresas con mora bancaria piden

Aflictiva sigue siendo la situación de numerosas empresas, que tienen créditos en mora con instituciones del sistema bancario nacionalizado.

Lo más grave de tal situación, según manifiestan ejecutivos de varias de tales empresas, es que los bancos se niegan a conceder prórrogas para que éstas puedan saldar sus deudas y continuar operando.

Señalan que son numerosos los casos en los que los bancos acreedores mantienen una amenaza de llevar a subasta las empresas deudoras, sin atender las solicitudes de éstas de

conceder nuevos plazos para pagar o ser apoyadas para que sean sujeto de crédito de líneas especiales de refinanciamiento para la reactivación.

Estos problemas, según se expone, son a la par de carácter económico y social, ya que al subastarse las empresas se corre el riesgo de crear desempleo, afectando a numerosas familias que se verían más golpeadas por la presente crisis económica, obligándolas al hambre y la miseria.

Los informantes explican, además, que muchas de las empresas que se

—Pasa a la página 42—

## No vamos a estar atados a Washington dice Ochoa P.

Dentro de esta guerra sucia, sin reglas, sin frentes y sin tiempos, la Fuerza Armada ha logrado con profesionalismo, defender la soberanía nacional; pero no podemos estar atados a lo que Washington dice, en la conducción de la guerra habrá cambios.

Así lo expresó ayer el Vicepresidente del Organo Legislativo, diputado de Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, coronel Sigifredo Ochoa Pérez, durante una conferencia de prensa.

La soberanía no puede estar hipote-

cada, debemos pensar en lo que nos conviene como salvadoreños, pues los norteamericanos piensan en lo que a ellos les conviene, dijo.

Preguntamos al coronel Ochoa Pérez, que siendo ARENA un partido crítico a la política seguida en la conducción de la guerra, por parte del actual Gobierno, cuando ARENA llegue al poder, ¿continuará recibiendo órdenes de los norteamericanos en cuestión de guerra?.

—Pasa a la página 21—

## Editoriales

### El anuncio de la ofensiva de mayo

El FMLN anunció su ofensiva de mayo, que dejará un país "ingobernable" para la Administración Cristiani. Esto recuerda a otro dirigente guerrillero, que auguró que Reagan, al asumir la Presidencia, iba a encontrar a El Salvador en llamas. Tal amenaza reitera el propósito de derrocar el sistema existente, con lo cual se percibe que la estrategia de los extremistas, ha entrado en zig-zag. (Editorial en Pág. 7).

## Un día en nuestra historia

### Éxito del Pabellón Salvadoreño

(Jueves 4 de mayo de 1939). Rotundo éxito ha logrado El Salvador en la Exposición de la Puerta Dorada, que está efectuándose en la Isla del Tesoro, de San Francisco, California. Numerosas cartas procedentes de los E.U.A., nos informan sobre tan notable éxito del Pabellón Salvadoreño; destacan que la Marimba Sonora, es una de las arrolladoras atracciones en la Sección de la América Española, y hay peticiones para que continúe tocando hasta el final de la Exposición.

## Indice

- Nacionales / 2-3
- Internacionales / 4-5
- Editoriales / 6-7
- Sociales / 8-26
- Cartas a María / 110
- Hermano Pablo / 14
- Su Salud / 16
- Horóscopo / 39
- Deportes / 46-47
- Cómicos / 48-50
- Cámara Señala / 49
- Platillos Voladores / 49
- Clasificados / 51-59
- Cine / 60-63
- Indicador / 62



UN MUERTO. Oscar Orlando Góchez, de 35 años, resultó muerto y otras 27 personas heridas, en el accidente protagonizado ayer entre los buses placas AB-70-528 de la empresa Venecia y

AB-77-119, de la empresa Stanley. El accidente se originó por la pelea de vía entre ambos conductores, a la altura del Km. 39 carretera a Santa Ana. Los heridos fueron trasladados a centros hospitalarios.